

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Почему молодёжи стоит задуматься о пенсии уже сегодня?

ЕНПФ принимает активное участие в неделях финансовой грамотности для молодежи, проводимой представителями финансовых организаций при поддержке Агентства РК по регулированию и развитию финансового рынка.

В университете «Туран» прошел круглый стол «Финансовая грамотность как фактор повышения благосостояния населения» в формате обучающих лекций для более 100 студентов, магистрантов, и докторантов и преподавателей. Помимо АО «ЕНПФ» в мероприятии приняли участие представители финрегулятора, Агентства РК по финансовому мониторингу, фонд «КМФ-Демеу» и Первое Кредитное бюро. Специалисты ЕНПФ провели лекцию на тему: «Почему о пенсии нужно думать уже сейчас: все о пенсионной системе Казахстана».

В ходе встречи студенты узнали о том, как устроена пенсионная система Казахстана. Особое внимание было уделено тому, что в нашей стране многоуровневое пенсионное обеспечение, которое складывается из государственной и накопительной пенсии. Поскольку год от года возрастает роль накопительного компонента, в ходе лекции подробно остановились на накопительных взносах в ЕНПФ – обязательных пенсионных взносах (ОПВ), обязательных профессиональных пенсионных взносах (ОППВ) и добровольных пенсионных взносах (ДПВ). Большой интерес вызвали темы инвестиционного управления и получение услуг онлайн, а также возможность подсчёта будущей пенсии с помощью прогнозного пенсионного калькулятора.

- Очень приятно, что студенты с вниманием и интересом прослушали наши лекции. Ведь как известно, нынешние пенсионеры основную часть пенсии получают из государственного бюджета, а пенсия сегодняшних студентов будет зависеть в основном от них самих. Поэтому важно уже сейчас обучить их навыкам планирования накоплений, - отметил лектор, ведущий специалист отдела выездного обслуживания филиала АО ЕНПФ» в г.Алматы Талгат Кабанбаев.

Во второй раз мероприятие прошло в семейной «SOS детской деревне Алматы». На этот раз целевой аудиторией стали школьники-подростки, которые получили первые уроки пенсионной финансовой грамотности.

ЕНПФ планирует и в будущем продолжать информационно-разъяснительную работу, в том числе и встречи со студентами и школьниками, на регулярной основе, чтобы молодые ребята уже сейчас понимали, насколько важно пополнять свой пенсионный счёт постоянно и в полном объеме для того, чтобы достойно встретить старость.

ЕНПФ создан 22 августа 2013 года на базе АО «НПФ «ГНПФ». Учредителем и акционером ЕНПФ является Правительство Республики Казахстан в лице ГУ «Комитет государственного имущества и приватизации» Министерства финансов Республики Казахстан. Доверительное управление пенсионными активами ЕНПФ осуществляет Национальный Банк Республики Казахстан. С 1 января 2016 года функции по выработке предложений по повышению эффективности управления пенсионными активами переданы Совету по управлению Национальным фондом. В соответствии с пенсионным законодательством ЕНПФ осуществляет привлечение обязательных пенсионных взносов, обязательных профессиональных пенсионных взносов, добровольных пенсионных взносов, пенсионные выплаты, индивидуальный учет пенсионных накоплений и выплат, предоставляет вкладчику (получателю) информацию о состоянии его пенсионных накоплений (подробнее на www.enpf.kz)